

В Пензенскую область поступили первые 10 автобусов для межпоселенческих школ

Автор: -

09.08.2010 17:32



Первая партия школьных автобусов поступила в Пензенскую область в рамках губернаторской программы «Школьный автобус». 10 транспортных средств будут направлены в Белинский, Бековский, Городищенский, Каменский и Вадинский районы. В текущем году на приобретение автобусов для реорганизованных межпоселенческих школ в регионе выделено 46 млн руб., на которые планируется закупить 51 транспортное средство.

Предполагается, что купленный транспорт полностью решит проблему доставки детей в межпоселенческие образовательные учреждения. К настоящему времени определены маршруты автобусов и время отправления. Кроме того, для удобства школьников будут организованы группы продленного дня. В каждом автобусе 22 посадочных места, каждое оборудовано ремнем безопасности. Машины оснащены также автоматическими ограничителями скорости, в кабине водителя находятся 2 аптечки.